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Εκοιμήθη ο ιατρός Γεώργιος Γιωργαδάκης, 
ιδρυτικό μέλος των «Λειτουργών Υγείας της 
Αγάπης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Εκοιμήθη εν Κυρίω τη Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2026 ο ιατρός 
Γεώργιος Γιωργαδάκης, ιδρυτικό μέλος των «Λειτουργών 
Υγείας της Αγάπης» της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και 
Αλμυρού.

Η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού ιατρού θα ψαλεί αύριο, Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 
2026, στις 11:30, στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου.
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Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και 
Αλμυρού αναφέρει:

Με αισθήματα βαθύτατης θλίψεως, η Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού 
αναγγέλλει την προς Κύριον εκδημία του ιατρού Γεωργίου Γιωργαδάκη, ο οποίος 
εκοιμήθη εν Κυρίω τη Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2026.

Ο μακαριστός υπήρξε ιδρυτικό μέλος των «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης» της 
Τοπικής μας Εκκλησίας το 1999 και υπηρέτησε με συνέπεια, αυταπάρνηση και 
ανιδιοτελή αγάπη το φιλανθρωπικό και ιεραποστολικό έργο της Μητροπόλεως. Η 
παρουσία και η προσφορά του συνέβαλαν καθοριστικά στη θεμελίωση και 
ανάπτυξη του έργου των «Γιατρών της Αγάπης».

Στο πλαίσιο της διακονίας του συμμετείχε ενεργά σε πολυάριθμες ανθρωπιστικές 
και ιατρικές αποστολές των «Λειτουργών Υγείας της Αγάπης» της Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού σε χώρες των Βαλκανίων και της ευρύτερης περιοχής, 
όπως η Σερβία, η Ρουμανία, η Βουλγαρία και η Γεωργία, προσφέροντας ιατρική 
φροντίδα και ελπίδα σε δοκιμαζόμενους συνανθρώπους μας.

Ιδιαίτερη υπήρξε και η συμβολή του στο ιεραποστολικό έργο της Εκκλησίας στην 



Αφρική, όπου συμμετείχε σε δύο αποστολές (2005 και 2007) στα ελληνορθόδοξα 
ιεραποστολικά κέντρα της Κανάγκα, της Κινσάσα και του Κολουέζι στη Λαϊκή 
Δημοκρατία του Κονγκό, προσφέροντας τις ιατρικές του υπηρεσίες με πνεύμα 
θυσίας και βαθιά εκκλησιαστική συνείδηση.

Παράλληλα, υπήρξε πιστό και ενεργό μέλος της τοπικής Εκκλησίας, με ιδιαίτερη 
αγάπη και ευλάβεια προς τους Ιερούς Ναούς και τις Ιερές Μονές, τις οποίες 
στήριζε διακριτικά και έμπρακτα. Η πίστη και η αγάπη του προς την Εκκλησία 
σφράγισαν τόσο την επιστημονική όσο και την πνευματική του πορεία.

Η εξόδιος ακολουθία του μακαριστού ιατρού θα ψαλεί αύριο, Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 
2026, στις 11:30, στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου. Λόγω 
προγραμματισμένης απουσίας του Σεβ. Ποιμενάρχου μας κ. Ιγνατίου, εξαιτίας 
αναχωρήσεώς του για το εξωτερικό, στην εξόδιο ακολουθία, θα τον εκπροσωπήσει 
ο Αρχιμ. Αλέξιος Αλεξόπουλος, τέως Γραμματέας των «Λειτουργών Υγείας της 
Αγάπης».




